

**Положение
дистанционного конкурса
«МИСС ВЕСНА 2021»**

Общие положения

Настоящее положение определяет порядок организации и проведения дистанционного конкурса «МИСС ВЕСНА 2021» (далее конкурс).

Организатор конкурса: индивидуальный предприниматель Журкова Татьяна Дмитриевна.

Положение представляется для ознакомления всем заинтересованным лицам, претендующим на участие в конкурсе.

Конкурс проводится с февраля по апрель 2021 г.

Конкурс проводится дистанционно. Форма проведения – просмотр и прослушивания участников по видеозаписям.

Цель конкурса

Целями конкурса являются:

-культурное и гуманитарное воспитание детей, развитие творческой активности;

-совершенствование системы эстетического воспитания детей;

Задачи:

- повышение художественного уровня самодеятельного детского творчества;

- сохранение и совершенствование традиций проведения мероприятий самодеятельного детского творчества;

Условия проведения Конкурса

Подача официальной заявки и конкурсного видеоматериала на участие в конкурсе является подтверждением и принятием всех условий данного положения.

Сюжетно-тематическая основа конкурсных выступлений, музыкальный материал, костюмы, сценические движения и жесты должны строго соответствовать возрасту выступающих.

Тексты исполняемых произведений (в том числе на иностранном языке) не должны содержать неприемлемые, вульгарные или непонятные конкурсантам слова и выражения.

Информация о проведении и результатах конкурса будет выслана по электронной почте всем участникам.

Организатор конкурса оставляет за собой право внесения в данное положение изменений и дополнений, о чем будут информированы участники конкурса дополнительно.

Возрастные категории:

К участию в Конкурсе допускаются девочки в возрасте от 4 до 17 лет.

1-ая категория «Маленькая Мисс» – от 4 до 6 лет;

2-ая категория «Мини Мисс» – от 7 до 9 лет;

3-я категория «Тин Мисс» – от 10 до 12 лет;

4-я категория «Юная Мисс» – от 13 до 17 лет.

Полный возраст участников определяется по состоянию на дни проведения конкурса.

Конкурс проводится по следующим испытаниям:

- **визитная карточка** (участники представляют себя: рассказ о себе, приветствуется творческий подход). Регламент 2-3 минуты.

- **творческий конкурс** (участники представляют на выбор: стих, песню, танец, театральное мастерство, гимнастика, оригинальный жанр и т.д.). Регламент 4 минуты.

- **модное дефиле** (тема дефиле на выбор участника). Допускается дефиле в домашних условиях. Регламент 1 минута.

Критерии оценки:

Победитель Конкурса определяется по наибольшей сумме баллов, набранных по всем видам программы. Баллы начисляются всеми членами жюри от 0 до 5 за один критерий.

Критерии оценки:

- оригинальность, артистизм
- творческий подход к выполнению заданий
- художественное оформление номера
- умение себя представить
- культура общения

Подача заявки:

Для участия в конкурсе необходимо до **16 апреля 2021г.** на электронный адрес организатора MiniMissM@yandex.ru представить следующие конкурсные материалы:

- ♪заявку на участие в конкурсе;
- ♪ссылку на видео конкурсных материалов участников;
- ♪копия паспорта (свидетельства о рождении) для участников;
- ♪3 фото участника: в полный рост, портрет, любое интересное не постановочное фото
- ♪скан или фото квитанции об оплате заявочного взноса.

В теме письма должны быть указаны: фамилия, имя участника, возраст (например: Королёва Анастасия 6 лет)

ТРЕБОВАНИЯ К ВИДЕО-МАТЕРИАЛУ

Видеоролик должен быть подписан в следующем порядке: - ФИО участника - возраст – название номера (визитная карточка, творческий конкурс, модное дефиле)

Видео может быть предоставлено в любом имеющемся видео-формате с разрешением не менее 720 пикселей (HD). Каждый видеофайл должен содержать только один отдельный конкурсный материал

Вы можете предоставить видео, снятое на любом ином конкурсе, либо снять видео на сцене, в студии, в классе и даже дома – ограничений по месту проведения съемки нет.

Видео низкого качества, на котором не видно исполнителей, а также видео, снятое на «трясущиеся руки» просматриваться не будет – мы сразу сообщим Вам, если видео не будет принято.

Допускается съемка на фоне логотипов и банеров других конкурсов и присутствие на видео эмблем и логотипов других конкурсов.

Для передачи файла (видео конкурсного выступления) необходимо загрузить на облачное хранилище с бесплатным доступом, так же допускается публикация видео на YouTube. Видео необходимо НЕ УДАЛЯТЬ до 30 апреля 2021 г.

Видеоматериал, записанный не полностью, к конкурсу не допускается, заявочный взнос не возвращается!

Всю ответственность за исполнение произведений (разрешение авторов) несет исполнитель. Представляя свои выступления на конкурсе, участники дают согласие на их безвозмездное опубликование, публичный показ и т.д.

Внимание!

! Данные, указанные в заявке, будут отпечатаны далее в дипломе, поэтому рекомендуем проверять правильность заполнения заявки перед отправкой.

! После подачи и регистрации заявки конкурсная программа участника не может быть изменена, а оплата не подлежит возврату.

! За невыполнение условий конкурса оргкомитет ответственности не несёт.

! Конкурсные материалы, представленные после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

В ответ на заявку Вы получите подтверждение, что она получена и принята. Если в Вашем письме чего-то не хватает или что-то нужно исправить, мы напишем об этом.

Контактный телефон организатора конкурса:
+375-29-742-79-89 Журкова Татьяна Дмитриевна

Жюри Конкурса

Жюри формируется из числа деятелей культуры, искусства, спорта, лидеров молодежных организаций, представителей учредителей и спонсоров Конкурса.

Жюри определяет победителей Конкурса по итогам просмотра заявок.

Решения жюри являются окончательными и пересмотру не подлежат, оформляются протоколами и ведутся на русском языке.

Оценочные листы членов жюри являются конфиденциальной информацией и не выдаются.

Член жюри, который имеет отношение к участнику или коллективу (родственные связи, обучение и др.), не принимает участие в оценке конкурсных видео выступлений участника (коллектива).

Победители и награждение.

По окончании Конкурса все участники награждаются памятными дипломами и медалями.

Участнице, завоевавшей титул «МИСС ВЕСНА 2021», вручается диплом и кубок.

Рассылка электронных дипломов на электронный адрес участника, который указан в заявке, проводится **в течении 15-ти дней с момента окончания приема конкурсных материалов на конкурс.**

Дипломы и наградная продукция рассылается по почте наложенным платежом на адрес, указанный в заявке.

Если в указанный срок дипломы не пришли на ваш электронный адрес, пожалуйста, сообщите нам на электронный адрес и мы продублируем письмо.

Финансирование

Финансирование расходов на организацию конкурса осуществляется за счет заявочных взносов участников.

Заявочные взносы формируются организатором конкурса.

Заявочный взнос включает в себя организационные расходы по проведению конкурса: реклама в СМИ, дипломов, ценных призов, оплата работы членов жюри и др.

В случае отказа участника от участия в конкурсе (в том числе по уважительной причине), заявочный взнос не возвращаются.

Оплата заявочного взноса за участие в конкурсе должна быть с обязательным указанием Ф.И.О. участника

Размер заявочного взноса составляет 20р.

Оплата комиссии банка производится отдельно от заявочного взноса (размер комиссии уточнять при оплате в банке)

Реквизиты для оплаты заявочного взноса

Оплата производится по безналичному расчету (в любом банке, сберкассе, потовом отделении, интернет-банкинге) с указанием фамилии **УЧАСТНИКА** на счет:

Р/с (по системе IBAN) BY45 AKBB 3013 0842 2362 2700 0000

ОАО АСБ «Белорусбанк» БИК АКВВВУ2Х

Получатель платежа: ИП Журкова Татьяна Дмитриевна

УНП 790976575

Назначение платежа: за участие в конкурсе (или оплата за услуги)